
  
  

  

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO DA SUBPREFEITURA 

DO BUTANTÃ HIBRIDA OCORRIDA EM 02/12/2024.  

  
A reunião do Conselho Participativo Municipal do Butantã (CPM BT) realizou-se no dia dois de 

Dezembro de 2024, na Subprefeitura do Butantã (rua Ulpiano da Costa Manso, 201 – Jardim 

Peri Peri, São Paulo – SP em formato híbrido (presencial e virtual).  

Conselheiros presentes: Alexandre Negrini, Ernesto Maeda, Marilucia Camilo, Paulo e Santana. 

1. Aprovação da Ata da reunião anterior: foi aprovada Ata da reunião anterior por consenso dos 

conselheiros presentes. 

2. Informes: 

• O conselheiro Alexandre Negrini informou que essa reunião, como sendo a última reunião da 

atual gestão seria apenas presencial, pois haveria uma confraternização ao final. 

• O conselheiro Alexandre Negrini informou que a eleição do Conselho Participativo Municipal 

– COM – foi adiada do dia 08 de dezembro para o dia 15 de dezembro. Também informou que a 

eleição será realizada na subprefeitura do Butantã no horário das 9 às 17 horas, sendo necessário 

levar documento de identidade com foto, comprovante de residência e título eleitoral (ou 

número do mesmo). 

• O representante da subprefeitura, Felipe Maluf, informou que houve plenária virtual sobre o 

orçamento municipal para 2025 do Butantã no dia 28 de novembro, às 19 horas. 

• O conselheiro Santana reforçou a demanda de corte de árvore (verificar qual) apresentada na 

última reunião do CPM Butantã. 

• Não anotei a demanda da rua Carlos Faria. Parece que algo sobre corte de mato. 

• Alexandre Negrini, informou que a atual gestão do CPM Butantã ao assumir encontrou apenas 

duas atas registradas e deixará toda documentação organizada, as demandas e 

encaminhamentos, um e-mail institucional do CPM Butantã, um grupo de comunicação, 

fortaleceu o espaço de participação da população nas reuniões ordinárias do CPM com decisões 

democráticas em consulta à população, como fez no processo de debate do gasto do  

• orçamento de seis milhões em projetos. 

• Da mesma forma o conselheiro Alexandre Negrini destacou a relação civilizada e respeitosa 

entre os membros do conselho e do conselho com a subprefeitura. 



• O representante da subprefeitura Felipe Maluf informou que o site e o Instagram da 

subprefeitura possui informações importantes para a população e que os documentos do CPM 

são divulgados nestes espaços da subprefeitura. 

 

3. Demandas dos munícipes: 

• Catarina (praça Elis Regina): (1) solicitou o retorno das duas caçambas retiradas da rua Padre 

Justino e manutenção da caçamba na rua Afonso Vaz (dúvida); (2) também solicitou a retirada 

de duas árvores caídas na rua Antonio “Caldas” na Vila Gomes; (3) sugeriu um diálogo com o 

CADES Butantã para uma política adequada para conservação da praça Elis Regina. 

• Sônia (Vila Dalva): (1) solicitou corte de árvore já morta na rua Pablo Casaes. Já tem 

protocolo; (2) solicitou limpeza da praça na rua Atílio, 132; (3) também solicitou que seja 

recolocada uma placa que foi derrubada na mesma praça; (4) poda de árvore na rua Celso Lago; 

(5) solicitou colocar equipamentos na praça; (5) solicitou recapeamento da rua Piemontese. Foi 

informado que essa demanda já tem projeto aprovado e sendo encaminhado; (6) informou que 

após recapeamento da rua Wilie Ficher (parece isso) não recolocaram a lombada. O COM 

encaminhará ofício ao CET solicitando que seja recolocada lombada retirada. 

• Índio: voltou a denunciar que continua com problema de ponto viciado na baixada da rua 

Fabio Faria (dúvida). Que o problema foi agravado após colocarem bancos, pois o caminhão 

não consegue entrar para retirar. O representante da subprefeitura, Felipe Maluf,  informou que 

mesmo sem os bancos o caminhão não consegue retirar pois o terreno é muito íngreme. Foi 

sugerido que seja construído um muro que torne inviável as pessoas jogarem lixo no terreno. 

• Mineira: Inicialmente agradeceu que a subprefeitura vem atendendo as demandas, conforme 

solicitado. Após isso solicitou: (1) reclamou que a obra feita pela Prefeitura perto do Habbibs 

(rua João Tramontano – parece) não recolocou lombada e sinalização; (2) Na mesma praça, a 

equipe responsável deixou buraco grandes; (3) precisa de manutenção na obra (bebedouro) na 

praça do jardim Rizzo, e que ela está abandonada, inclusive há uma árvore que está quase 

caindo (praça Laerte Garcia); (4) pergunto sobre como está o projeto na Corifeu (qual). 

• Felipe (morador do Rio Pequeno) informou que está acompanhando a reforma da praça 

Afonso Vaz (atrás da EE Adolfino Arruda Castanho) e que conversando com o responsável pela 

obra ficou sabendo que não irão colocar cobertura na quadra e no projeto (placa da obra) tem 

essa previsão. Também perguntou como solicitar para instalação de lixeira na praça. O 

representante da subprefeitura, Felipe Maluf, informou que irá verificar sobre a previsão do teto 

na quadra e informou que a instalação de lixeira simples pode ser feita pelo site da 

subprefeitura. 

• Marcelo: solicitou ajuda e orientação para poda de árvore próximas à UBS Vila Gomes, assim 

como informações sobre a operação cata bagulho. Sobre a UBS foi informado que o Conselho 

Gestor da UBS pode proceder a requisição e a operação cata bagulho é um serviço disponível e 



pode ser acompanhado pelo site (....). 

• O conselheiro Santana informou sobre a importância da população acompanhar e participar do 

debate do orçamento do município, e que pode fazer isso pelo site Participe +. 

• A conselheira Mari, ao final, apresentou a prestação de contas do atual CPM do Butantã. 

• Ao final os conselheiros agradeceram aos munícipes presentes e ao Felipe (representante da 

subprefeitura) pela experiência neste dois anos de gestão que está se encerrando. 

Não havendo mais nenhum assunto a ser discutido, o Coordenador encerrou a reunião às 21h08.  

  

 
___________________________                       

José Alexandre Araujo Negrini 

Coordenador do CPM Butantã    

 

 

 

 

___________________________ 

Ernesto Maeda 

Secretário Substituto do Conselho da 

Subprefeitura do Butantã                                          

 

 

 


